
1
047ET02_002 14.02.2001

999000857-0001 047ET01-000-000

G 124 X

Buderus

h

II

I

Buderus

0
I

Ersatzteilkatalog
Gußheizkessel
Gas-Spezialheizkessel

Logano G124 und G124 V
G 124X und G 124XV für Belgien/Frankreich

4651 835

Ausgabe 14.02.2001



2



3G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Inhaltsverzeichnis

Zeichenerklärung:
* = kleiner 0,1 kg
x = kein Ersatzteil
(x) = nicht als Einzelteil, jedoch im Set lieferbar
(H) = siehe Katalog Heizungszubehör

Baugruppenübersicht .....................................................................................................................4

Kesselvarianten und Typenschild ...................................................................................................6

Übersicht der verwendbaren Gasbrenner, Speicher, Regelung und Brenner ................................8

Kesselblock Teil 1 .........................................................................................................................10

Kesselblock Teil 2 .........................................................................................................................12

Verrohrung mit Ausdehnungsgefäß und Pumpe (V-Ausstattung) ................................................18

Verkleidung ..................................................................................................................................22

Kesselanschluß-Set senkrecht KAS 1 .........................................................................................26

Kesselanschluß-Set waagrecht KAS 2 ........................................................................................28

Sicherheits-Set und Ausdehnungs- / Entleerungs-Set .................................................................30

Heizkreisanschluß-Set für G 124XV HS/V ...................................................................................32

Dichtungs-Sets .............................................................................................................................34

Dichtungs-Sets .............................................................................................................................36

Notizen .........................................................................................................................................38



4 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Baugruppenübersicht

9990????-0005 047ET02-015-000

h

II

I

Buderus

0
I

BuderusBuderus
HEIZTECHNIK

10 A

4 bar
110°C

18,7 kW
16,9 kW

G124X THMod.
Pn (Hi)
Qn (Hi)
PMS
Tmax
230V   50   Hz

08199050 - 00 - 000001Ser.-Nr.

B1192 / 42 / EWG90/396/EWG (EN 297)

Buderus Heiztechnik GmbH, D-35573 Wetzlar

20

20

2 H   G2020 II 2H3P

2 E   G20I 2E+20/25

ES

BE

mbarGasCat.p(mbar)
Land, Contry

Pays

CE-0063AP0740

0085-98

B L
1

BuderusBuderus
HEIZTECHNIK

1
B L

I 2E+20/25 20/25

mbar

2 E   G20

GasCat.p(mbar)

BE

Land, Contry

Pays

10 A

4 bar
110°C

18,7 kW
16,9 kW
G124XMod.

Pn (Hi)
Qn (Hi)
PMS
Tmax
230V   50   Hz

08199350 - 00 - 000001Ser.-Nr.

B1192 / 42 / EWG90/396/EWG (EN 297)

Buderus Heiztechnik GmbH, D-35573 Wetzlar

CE-0063AP0740

0085-98
HEIZTECHNIK

BuderusBuderus

1
B L

0085-98
CE-0063AP0740

Buderus Heiztechnik GmbH, D-35573 Wetzlar

90/396/EWG (EN 297) 92 / 42 / EWG

Ser.-Nr. 08199250 - 00 - 000001

230V   50   Hz
Tmax
PMS
Qn (Hi)
Pn (Hi)
Mod. G124X

16,9 kW
18,7 kW

110°C
4 bar

10 A

Land, Contry

Pays

FR 20/25; 37

p(mbar) Cat. Gas

2 E   G20

mbar

20/25II 2E+3P

B11 BS

Das Typenschild ist an der Seitenwand befestigt.

Typenschild "Belgien" für Kessel
mit thermischer Überwachung (TH).

Typenschild "Belgien" für Kessel
mit elektrischer Zündung (EL).

Typenschild "Frankreich".

10

Kesselvarianten und Typenschild

Seite 6
9990????-0005 047ET02-016-000

Buderus

AUT

-Ecomatic 2000

Buderus

Buderus

10

20

30

40
50

60

Übersicht der verwendbaren Gasbrenner, Spei-
cher, Regelung und Brenner

Seite 8

9990????-0005 047ET02-002-000

40

50

60

50

60

30 20

10

Kesselblock Teil 1

Seite 10
9990????-0005 047ET02-003-000

Ansicht " A "

A

180

180

200

80

70

80

190

240 210

190

150

90

250

270

300

230

220

50

280

70

260

290
310

100

110

170

170

160

140

140

100

110

130

120

50

10

320
330

120

Kesselblock Teil 2

Seite 12

9990????-000? 047ET02-004-000

nur für 2 und 3 Glieder

nur für 4 Glieder

nur für 4 Glieder

160

140

150140

170

60

10 50

150

130
120

100

60

60
70

80

180

190

110

90

230
240

200

220210

220

190

160

190

170

40

30

2010

Verrohrung mit Ausdehnungsgefäß und Pumpe (V-
Ausstattung)

Seite 18
9990????-000? 047ET02-005-000

BuderusG 124 X

110

110

70

30

110

110

40

50

30

10

20

100 90

8060

Verkleidung

Seite 22



5G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Baugruppenübersicht

9990????-000? 047ET02-006-000

5050

3030

5353

2020

5151

1010 1010

5252

4040

3030

Kesselanschluß-Set senkrecht KAS 1

Seite 26
9990????-0000 047ET02-007-000

B

A

B

A

4040

2020

1010

6060

7171

112112

113113

7070

110110

111111

1010

1010

1010
6060

7070

6060
1010

3030

7171
4040

9090

4040

8080
4040

2121

5050

100100

4040

8080

4040

4040

10

Kesselanschluß-Set waagrecht KAS 2

Seite 28

9990????-0000 047ET02-013-000

140

150

160

120

130

120

90

40
50

10

120

110

10

100

10

20

80

70

30

60

Sicherheits-Set und Ausdehnungs- / Entleerungs-
Set

Seite 30
9990????-000? 047ET02-014-000

40

50

60

70

10

80

20

30

Heizkreisanschluß-Set für G 124XV HS/V

Seite 32

99902433-0001 047ET01-032-000

110

20

30

50

70(100)

60

80

90(140)

90(140)

40

80(70)

80(70)

10

140

120/220 130/210 140(150)

140(150)

140(150)

140(150)

Dichtungs-Sets

Seite 34
99902433-0002 047ET02-033-000

60

30
20

40

50

10

80

70

90

Dichtungs-Sets

Seite 36



6 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0005 047ET02-015-000

h

II

I

Buderus

0
I

BuderusBuderus
HEIZTECHNIK

10 A

4 bar
110°C

18,7 kW
16,9 kW

G124X THMod.
Pn (Hi)
Qn (Hi)
PMS
Tmax
230V   50   Hz

08199050 - 00 - 000001Ser.-Nr.

B1192 / 42 / EWG90/396/EWG (EN 297)

Buderus Heiztechnik GmbH, D-35573 Wetzlar

20

20

2 H   G2020 II 2H3P

2 E   G20I 2E+20/25

ES

BE

mbarGasCat.p(mbar)
Land, Contry

Pays

CE-0063AP0740

0085-98

B L
1

BuderusBuderus
HEIZTECHNIK

1
B L

I 2E+20/25 20/25

mbar

2 E   G20

GasCat.p(mbar)

BE

Land, Contry

Pays

10 A

4 bar
110°C

18,7 kW
16,9 kW
G124XMod.

Pn (Hi)
Qn (Hi)
PMS
Tmax
230V   50   Hz

08199350 - 00 - 000001Ser.-Nr.

B1192 / 42 / EWG90/396/EWG (EN 297)

Buderus Heiztechnik GmbH, D-35573 Wetzlar

CE-0063AP0740

0085-98
HEIZTECHNIK

BuderusBuderus

1
B L

0085-98
CE-0063AP0740

Buderus Heiztechnik GmbH, D-35573 Wetzlar

90/396/EWG (EN 297) 92 / 42 / EWG

Ser.-Nr. 08199250 - 00 - 000001

230V   50   Hz
Tmax
PMS
Qn (Hi)
Pn (Hi)
Mod. G124X

16,9 kW
18,7 kW

110°C
4 bar

10 A

Land, Contry

Pays

FR 20/25; 37

p(mbar) Cat. Gas

2 E   G20

mbar

20/25II 2E+3P

B11 BS

Das Typenschild ist an der Seitenwand befestigt.

Typenschild "Belgien" für Kessel
mit thermischer Überwachung (TH).

Typenschild "Belgien" für Kessel
mit elektrischer Zündung (EL).

Typenschild "Frankreich".

10

Kesselvarianten und Typenschild



7G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselvarianten und Typenschild

10 x G 124X 17kW/3 Glieder

10 x G 124X 21kW/4 Glieder

10 x G 124X 24kW/4 Glieder

10 x G 124X 28kW/5 Glieder

10 x G 124X 32kW/5 Glieder

10 x G 124XV 17kW/3 Glieder

10 x G 124XV 21kW/4 Glieder

10 x G 124XV 24kW/4 Glieder



8 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0005 047ET02-016-000

Buderus

AUT

-Ecomatic 2000

Buderus

Buderus

10

20

30

40
50

60

Übersicht der verwendbaren Gasbrenner, Speicher, Regelung und Brenner



9G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Übersicht der verwendbaren Gasbrenner, Speicher, Regelung und Brenner

(Darstellung der Ersatzteile in seperaten Katalogen)

Gasbrenner einschließlich Brennersteuerung

10 x Gasbrenner: AE 124X IO „B/F“
für Gasart: EG-H umstellbar auf FG (Umstellteile)

mit Armatur: VR 4601C/CA

10 x Gasbrenner: AE 124X TH „B/F“
für Gasart: EG-H umstellbar auf FG (Umstellteile)

mit Armatur: SIT-820 Nova

Speicher

20 x Speicher-Brauchwassererwärmer S 150, S 200, S 300

30 x Speicher-Brauchwassererwärmer L 135, L 160 und L 200

Regelung

40 x Ecomatic-Regelgerät HS 2102

50 x Ecomatic-Regelgerät HS 3220 0 E mit Modul 129

60 x Heizkreis-Schnellmontage-Systeme



10 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0005 047ET02-002-000

40

50

60

50

60

30 20

10

Kesselblock Teil 1



11G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselblock Teil 1

10 8197 252 Kesselblock kompl. 3 Glieder 71,0

10 8197 254 Kesselblock kompl. 4 Glieder 95,0

10 8197 256 Kesselblock kompl. 5 Glieder 117,0

Lieferbare Einzelteile:

Kesselglieder werden nicht einzeln geliefert.

Es werden nur komplette Blöcke ausgetauscht.

20 (x) Stiftschraube DIN939-M8x30-5.6

30 (x) Sechskantmutter DIN6923-M8-A3K mit Sperrverzahnung

40 5446 065 Tauchhülse R 3/4"x100mm kompl. 0,1

50 86159710 Dichtung D41,7x55x1,5, AFM 34 *
zwischen Endglied und Vorlaufanschluß bzw. Rücklaufanschluß oder Blindstopfen

60 6073 304 Blindstopfen G 1 1/4" links 0,2



12 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0005 047ET02-003-000

Ansicht " A "

A

180

180

200

80

70

80

190

240 210

190

150

90

250

270

300

230

220

50

280

70

260

290
310

100

110

170

170

160

140

140

100

110

130

120

50

10

320
330

120

Kesselblock Teil 2



13G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselblock Teil 2

Lieferbare Einzelteile:

70 5078 130 Bodenschiene kompl. 0,9

80 5180 841 Winkel 3x45/51x35 mit Schraube 0,1

90 (x) Schneidschraube DIN7516-A-M5x10-A3K

100 (x) Scheibe DIN125-A-8,4-A3K

110 (x) Sechskantschraube ISO4017-M8x16-8.8

120 x Sechskantschraube DIN558-M10x50-4.6
Es werden 4 Stück als Stellfüße benötigt

130 5078 302 Wärmeschutz für Bodengruppe 3 Glieder 0,3

130 5078 304 Wärmeschutz für Bodengruppe 4 Glieder 0,2

130 5078 306 Wärmeschutz für Bodengruppe 5 Glieder 0,5

140 5176 794 Abstandshalter D8x8 *
auf Stiftschraube zwischen Glied und Brennerschild

150 475 485 Distanzbolzen M8x63,5 0,1
Zum Befestigen der Rückwand werden oben 2 Stück benötigt.

160 (x) Sechskantmutter DIN6923-M8-A3K mit Sperrverzahnung
Zum Befestigen der Rückwand werden oben 2 Stück benötigt.

170 (x) Sechskantmutter DIN6923-M10-A3K mit Sperrverzahnung
Zum Befestigen der Rückwand werden unten 2 Stück benötigt.

180 (x) Schnappmutter 4,8-SNU-2012
Zum Befestigen der Strömungssicherung werden 4 Stück benötigt.

190 (x) Blechschraube DIN7981-C-ST4,8x22
Zum Befestigen der Strömungssicherung werden 4 Stück benötigt.

200 5181 275 Drosselblech Größe 17/3 Glieder 0,3
nur bei elektrischer Zündung

200 5181 276 Drosselblech Größe 21/4 Glieder 0,3
nur bei elektrischer Zündung

200 5181 277 Drosselblech Größe 24/4 Glieder 0,3
nur bei elektrischer Zündung

200 5181 278 Drosselblech Größe 28/5 Glieder 0,3
nur bei elektrischer Zündung

210 5180 819 Einlegeblende Größe 22/4 Glieder 0,1
nur für Größe 21/4 u. 24/4 Glieder nur bei thermischer Überwachung

gehört nicht zum Lieferumfang der Strömungssicherung

220 5181 262 Strömungssicherung kompl. 3 Glieder 214mm breit 2,0

220 5181 264 Strömungssicherung kompl. 4 Glieder 304mm breit 3,0



14 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0005 047ET02-003-000

Ansicht " A "

A

180

180

200

80

70

80

190

240 210

190

150

90

250

270

300

230

220

50

280

70

260

290
310

100

110

170

170

160

140

140

100

110

130

120

50

10

320
330

120

Kesselblock Teil 2



15G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselblock Teil 2

220 5181 266 Strömungssicherung kompl. 5 Glieder 394mm breit 4,0

Lieferbare Einzelteile:

230 5371 974 Reinigungsdeckel 3 Glieder 0,4

230 5371 976 Reinigungsdeckel 4 Glieder 0,7

230 5371 978 Reinigungsdeckel 5 Glieder 0,7

240 (x) Blechschraube DIN7981-C-ST4,2x13-A3K
zum Befestigen des Reinigungsdeckels

2037 038 Dichtungskitt PK-W11 310ml-Kartusche 0,5
zum Abdichten zwischen Strömungssicherung und Kesselgliedern

ohne Abbildung

50 86159710 Dichtung D41,7x55x1,5, AFM 34 *

250 5176 796 Vorlauf-Winkel R 1" kompl. 351mm lang 1,2
geliefert bis 2/99 bei geschraubten Kesselblöcken, erkennbar an fehlenden
Ankerstangen

250 67900695 Vorlauf-Winkel R 1" kompl. 357mm lang *
geliefert ab 3/99 bei genippelten Kesselblöcken, erkennbar an vorhandenen
Ankerstangen

260 5176 798 Rücklauf-Winkel R 1" kompl. 105mm lang 0,6
geliefert bis 2/99 bei geschraubten Kesselblöcken, erkennbar an fehlenden
Ankerstangen

260 67900488 Rücklauf-Winkel R 1" kompl. 92mm lang *
geliefert ab 3/99 bei genippelten Kesselblöcken, erkennbar an vorhandenen
Ankerstangen

270 5584 365 T-Stück kompl. 0,4

Lieferbare Einzelteile:

280 (x) Dichtung 25x30x2mm AFM34, weiß

290 (x) Dichtung 18x30x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz

300 5354 990 Anschluß für Heizungsrücklauf R 1" kompl. 0,2

bestehend aus:

(x) Überwurfmutter G1 1/4x17 D36

(x) Einlegeteil 4371 R1

310 (x) Dichtung 27x38x2mm Klinger-SIL C4400, grün

Dichtungen mit (x) siehe Baugruppe Dichtungs-Set



16 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0005 047ET02-003-000

Ansicht " A "

A

180

180

200

80

70

80

190

240 210

190

150

90

250

270

300

230

220

50

280

70

260

290
310

100

110

170

170

160

140

140

100

110

130

120

50

10

320
330

120

Kesselblock Teil 2



17G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselblock Teil 2

320 5557 468 Abgasüberwachung AW10 kompl. mit Befestigungsschrauben 0,8
(siehe unten)

330 x Blechschraube DIN7981-C-ST3,5x9,5-A3K
zum Befestigen der Abgasüberwachung an der Strömungssicherung

5078 806 Montagematerial 0,4
Inhalt:

4 Stiftschrauben DIN939-M8x30-5.6 Pos. 20

6 Sechskantmuttern M8-A3K „Tensilock“ Pos. 30 u. Pos. 160

2 Sechskantmuttern M10-A3K „Tensilock“ Pos. 170

4 Schneidschrauben DIN7516-A-M5x10-A3K Pos. 90

4 Scheiben DIN125-A8,4-A3K Pos. 100

4 Sechskantschrauben ISO4017-M8x16-8.8 Pos. 110

6 Schnappmuttern 4,8 SNU 2012 Pos. 180

6 Blechschrauben DIN7981-C-ST4,8x22 Pos. 190

2 Blechschrauben DIN7981-C-ST4,2x13-A3K Pos. 240



18 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-000? 047ET02-004-000

nur für 2 und 3 Glieder

nur für 4 Glieder

nur für 4 Glieder

160

140

150140

170

60

10 50

150

130
120

100

60

60
70

80

180

190

110

90

230
240

200

220210

220

190

160

190

170

40

30

2010

Verrohrung mit Ausdehnungsgefäß und Pumpe (V-Ausstattung)



19G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Verrohrung mit Ausdehnungsgefäß und Pumpe (V-Ausstattung)

Lieferbare Einzelteile:

10 86159710 Dichtung D41,7x55x1,5, AFM 34 *

20 5538 050 Vorlauf-Abgang R1" kompl. 3,2

30 80900064 Großentlüfter „TACO-HY-VENT“ 3/8" 10bar mit Absperrautomat 0,1

40 5538 066 Sicherheitsventil 2,5bar 0,3
mit Manometer 4 bar

50 5538 040 Rücklaufanschluß T-Stück R1" kompl. 1,3
geliefert bis 2/99 bei geschraubten Kesselblöcken, erkennbar an fehlenden
Ankerstangen

50 67900489 Rücklaufanschluß T-Stück R1" kompl. *
geliefert ab 3/99 bei genippelten Kesselblöcken, erkennbar an vorhandenen
Ankerstangen

60 5489 360 Dichtung D32x44x2mm C 4400 Klinger SIL, grün *

70 5538 046 Rücklaufanschluß R1" kompl. 1,3

80 63002511 Pumpe RS25/4-3, 180mm, Ltg. 2800 9h universal 2,7

80 63002512 Pumpe UPS 25-40, 180 Universal 2,6

90 5538 048 Rücklauf-Abgang R1" kompl. 597mm lang 1,0
geliefert bis 2/99 bei geschraubten Kesselblöcken, erkennbar an fehlenden
Ankerstangen

90 67900696 Rücklauf-Abgang R1" kompl. 591mm lang *
geliefert ab 3/99 bei genippelten Kesselblöcken, erkennbar an vorhandenen
Ankerstangen

100 (H) Kugelhahn 1/2" mit Schlauchtülle

110 5538 064 Kappenventil G3/4-G3/4 0,5

Lieferbare Einzelteile:

120 5584 444 O-Ring 22x2,5 *

130 5584 442 Reduzierstück G1" AG-G 3/4" IG *

140 5538 060 Verrohrung Kappenventil-Ausdehnungsgefäß kompl. 0,2
für G 124XV 2 und 3 Glieder

140 5538 062 Verrohrung Kappenventil-Ausdehnungsgefäß kompl. 0,4
für G 124XV 4 Glieder

150 5662 330 Dichtung D17x24x2 AFM34 *

160 5361 370 Druckausdehnungsgefäß 15Liter 7,9
für G 124XV 2 und 3 Glieder

160 5361 372 Druckausdehnungsgefäß 18Liter 8,5
für G 124XV 4 Glieder



20 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-000? 047ET02-004-000

nur für 2 und 3 Glieder

nur für 4 Glieder

nur für 4 Glieder

160

140

150140

170

60

10 50

150

130
120

100

60

60
70

80

180

190

110

90

230
240

200

220210

220

190

160

190

170

40

30

2010

Verrohrung mit Ausdehnungsgefäß und Pumpe (V-Ausstattung)



21G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Verrohrung mit Ausdehnungsgefäß und Pumpe (V-Ausstattung)

170 70001481 U-Schiene 360x26 *

180 5181 010 Schneidschraube DIN7516-A-M6x12-A3K *

190 5278 060 Schneidschraube DIN7516 A M5x10 A3K *

200 5078 352 Konsole 144x100 rechts *

210 5078 354 Konsole 144x100 links *

220 5834 422 Sechskantmutter DIN6923 M10-A3K mit Sperrverzahnung *

230 5834 410 Sechskantmutter DIN6923 M8-A3K mit Sperrverzahnung *

240 5078 356 Klemmhalter 155x151 *



22 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-000? 047ET02-005-000

BuderusG 124 X

110

110

70

30

110

110

40

50

30

10

20

100 90

8060

Verkleidung



23G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Verkleidung

Der Lieferumfang einer Verkleidung umfaßt:

Vorderwand

Geräteschild

Seitenwand links/rechts

Kabelhalter

Haube vorn

Haube hinten

Winkel 3x30/20x463 mit Schraube

Rückwand

Montagematerial

Separat bestellt werden müssen:

Wärmeschutz oder Wärmeschutz geteilt für Kesselblock sowie 5 Haltefedern

5078 060 Verkleidung kompl. 2-5 Glieder 16,0

Lieferbare Einzelteile der Verkleidung:

10 5078 100 Vorderwand kompl. 2,8

20 67900802 Geräteschild Buderus Logano G124 *

30 5078 110 Seitenwand kompl. 3,6

40 7060 754 Kabelhalter *

50 5078 120 Haube vorn kompl. 1,4

60 5078 124 Haube hinten kompl. 1,5

70 10001809 Winkel 3x30/20x463 mit Schraube 0,1

80 5078 140 Rückwand kompl. 2,2

Wärmeschutz für Kesselblock G 124X

90 5078 290 Wärmeschutz für Kesselblock 2 Glieder 1,7

90 5078 292 Wärmeschutz für Kesselblock 3 Glieder 1,8

90 5078 294 Wärmeschutz für Kesselblock 4 Glieder 2,5

90 5078 296 Wärmeschutz für Kesselblock 5 Glieder 2,3

Wärmeschutz geteilt für Kesselblock G 124XV

90 5078 340 Wärmeschutz links für Kesselblock 2 Glieder Teil 1 1,2

90 5078 342 Wärmeschutz links für Kesselblock 3 Glieder Teil 1 1,3

90 5078 344 Wärmeschutz links für Kesselblock 4 Glieder Teil 1 1,4

90 5078 346 Wärmeschutz rechts für Kesselblock 2 - 4 Glieder Teil 2 0,6

100 476 378 Haltefeder *



24 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-000? 047ET02-005-000

BuderusG 124 X

110

110

70

30

110

110

40

50

30

10

20

100 90

8060

Verkleidung



25G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Verkleidung

110 5078 804 Montagematerial 0,4
Inhalt:

10 Blechschrauben DIN7981-C-ST3,9x9,5-A3T

2 Blechschrauben DIN7981-C-ST3,9x13-A3T

zum Sichern der Vorderwand



26 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-000? 047ET02-006-000

50

30

53

20

51

10 10

52

40

30

Kesselanschluß-Set senkrecht KAS 1



27G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselanschluß-Set senkrecht KAS 1

10 (x) Dichtung 27x38x2 EPDM 85 IRHD, schwarz

20 5584 630 Vorlaufrohr G 1 1/4 kompl. 1,4

30 (x) Dichtung 27x38x2mm C4400 Klinger SIL, grün

40 5584 632 Rücklaufrohr G 1 1/4 kompl. 1,3

50 5584 365 T-Stück kompl. 0,4

Lieferbare Einzelteile:

51 5354 720 Verschlußkappe G1" 0,1

52 (x) Dichtung 18x30x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz

53 (x) Dichtung 25x30x2mm EPDM AFM34, weiß
Dichtungen mit (x) siehe Baugruppe Dichtungs-Sets.



28 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0000 047ET02-007-000

B

A

B

A

4040

2020

1010

6060

7171

112112

113113

7070

110110

111111

1010

1010

1010
6060

7070

6060
1010

3030

7171
4040

9090

4040

8080
4040

2121

5050

100100

4040

8080

4040

4040

10

Kesselanschluß-Set waagrecht KAS 2



29G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Kesselanschluß-Set waagrecht KAS 2

10 (x) Dichtung 38x27x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz

20 5354 700 Einlegeteil G 1 1/4" x G1" kompl. 0,2
für MFV

Lieferbares Einzelteil:

21 (x) O- Ring 30x3,5mm EPDM 70 IRHD

30 5354 702 Winkel G 1 1/4" kompl. 0,6
für MFV

40 (x) Dichtung 27x38x2mm C4400 Klinger SIL, grün

50 5354 972 Verteiler MFV kompl. 3,3

60 x Verschlußkappe G 1 1/4

70 x Stopfen G 1

Lieferbares Einzelteil:

71 (x) O-Ring 30x3,5mm

80 5354 996 Verlängerung kompl. *

90 5584 634 Vorlaufrohr G1 1/4 kompl. 0,5

100 5584 636 Rücklaufrohr G1 1/4 kompl. 1,2

110 5584 365 T-Stück kompl. 0,4

Lieferbares Einzelteil:

110 5354 720 Verschlußkappe G1" 0,1

112 (x) Dichtung 18x30x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz

113 (x) Dichtung 25x30x2mm AFM34, weiß

5354 964 Wärmeschutz kompl. Für MFV 150mm tief 0,6
ohne Abbildung, geliefert bis 7/99

5594 706 Wärmeschutz kompl. für MFV 190mm tief mit Schrägen 0,5
ohne Abbildung, geliefert ab 8/99

Dichtungen mit (x) siehe Baugruppe Dichtungs-Sets.



30 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-0000 047ET02-013-000

140

150

160

120

130

120

90

40
50

10

120

110

10

100

10

20

80

70

30

60

Sicherheits-Set und Ausdehnungs- / Entleerungs-Set



31G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Sicherheits-Set und Ausdehnungs- / Entleerungs-Set

Sicherheits-Set KSS

10 (x) Dichtung D25x30x2mm AFM 34, weiß

20 5584 638 Anschlußrohr kompl. 0,4

30 5354 960 Verteiler Sicherheits-Set 1,4

40 5354 720 Verschlußkappe G1" 0,1

50 (x) Dichtung D18x30x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz

60 (H) Membransicherheitsventil Ms 1/2" 2,5 bar

70 (H) Manometer geschl. 2,5 bar, 63mm AE.D. 3/8" U

80 5584 446 Automatischer Entlüfter m. Absperrventil 3/8" 0,2

5354 962 Wärmeschutz Sicherheits-Set kompl. 0,1
ohne Abbildung

Ausdehnungs-/Entleerungs-Set AAS

10 (x) Dichtung D25x30x2mm AFM 34, weiß

90 (x) O-Ring 35x3mm EPDM 70 IRHD, schwarz

100 5681 061 Doppelnippel G1" 89mm lang 0,2

110 (H) Füll- und Entleerungshahn

120 (x) Dichtung D20x24x2mm AFM 34, weiß

130 5354 818 Metallwellschlauch kompl. DN20 1000mm lang 0,2

140 5354 816 Kappenventil kompl. G 3/4xG 3/4 0,5

150 (x) O-Ring 22x2,5mm EPDM 70 IRHD, schwarz

160 5584 442 Reduzierstück G1" AG-G 3/4" IG *
Dichtungen mit (x) siehe Baugruppe Dichtungs-Sets.



32 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

9990????-000? 047ET02-014-000

40

50

60

70

10

80

20

30

Heizkreisanschluß-Set für G 124XV HS/V



33G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Heizkreisanschluß-Set für G 124XV HS/V

10 (x) Dichtung D25x30x2mm AFM 34, weiß

20 5354 716 Reduzierstück G1 1/2"xG1 0,4

30 (x) Dichtung D32x44x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz

40 5584 692 Kugelhahn RP1 mit Sperrventil 0,6

50 5584 694 Kugelhahn RP1 0,6

60 5584 686 Thermometer 0-100°C DN63 0,1

70 5662 330 Dichtung D17x24x2 AFM34 *

80 5584 684 Überströmventil kompl. 0,2
Dichtungen mit (x) siehe Baugruppe Dichtungs-Sets.



34 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

99902433-0001 047ET01-032-000

110

20

30

50

70(100)

60

80

90(140)

90(140)

40

80(70)

80(70)

10

140

120/220 130/210 140(150)

140(150)

140(150)

140(150)

Dichtungs-Sets



35G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Dichtungs-Sets

Dichtungs-Sets  für  Kessel
mit Heizkreis-Schnellmontage-Systemen für Anschluss-, Verteileranschluss-,
Ergänzungs-, Heizkreis-, Sicherheits- und Ausdehnungs-/ Entleerungs-Set

10 5354 968 Dichtungs-Set Flachdichtung 0,1

bestehend aus:

20 (x) Dichtung D6x11x2mm AFM 34, weiß
2 Stück

30 (x) Dichtung D20x24x2mm AFM 34, weiß
5 Stück

40 (x) Dichtung D18x30x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz
5 Stück

50 (x) Dichtung D21x30x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz
5 Stück

60 (x) Dichtung D25x30x2mm AFM 34, weiß
5 Stück

70 (x) Dichtung D32x44x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz
5 Stück

80 (x) Dichtung D27x38x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz
5 Stück

90 (x) Dichtung D27x38x2mm C 4400 Klinger Sil, grün
15 Stück

100 (x) Dichtung D42x55x2mm EPDM 85 IRHD, schwarz
2 Stück

110 5354 971 Dichtungs-Set Flachdichtung 0,2

bestehend aus:

120 (x) Dichtung D21x30x2mm AFM 34, weiß
5 Stück

130 (x) Dichtung D27x38x2mm AFM 34, weiß
5 Stück

140 (x) Dichtung D32x44x2mm AFM 34, weiß
5 Stück

150 (x) Dichtung D42x55x2mm AFM 34, weiß
5 Stück



36 G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

99902433-0002 047ET02-033-000

60

30
20

40

50

10

80

70

90

Dichtungs-Sets



37G124 X / G124 XV Belgien/Frankreich

Pos.
Nr.

Artikel-Nr. Artikelbezeichnung
Gewicht 
je Stück 

in kg

Dichtungs-Sets

10 5354 969 Dichtungs-Set O-Ring *

bestehend aus:

20 (x) O-Ring 22x2,5mm EPDM 70 IRHD, schwarz
1 Stück

30 (x) O-Ring 30x3,5mm EPDM 70 IRHD, schwarz
5 Stück

40 (x) O-Ring 35x3mm EPDM 70 IRHD, schwarz
3 Stück

50 (x) O-Ring 44x3mm EPDM 70 IRHD, schwarz
1 Stück

60 5594 702 Dichtungs-Set O-Ring *

bestehend aus:

70 (x) O-Ring 4,48x1,78mm EPDM 70 IRHD, schwarz
6 Stück

80 (x) O-Ring 24x3mm EPDM 70 IRHD, schwarz
3 Stück

90 (x) O-Ring 14x2mm EPDM 70 IRHD, schwarz
3 Stück



38

Notizen



39

Notizen



  
 

   

 

 

 

 

  

 
 

 

  
 

 

 

 
 

 

  

  

 

  

 
 

   

  


